
    
 

KAWASAKI VULCAN VN9OO CL 
 

VERKLEIDUNG MONTAGEANLEITUNG 
 

 

-  Es gibt vier Klemmen mit zwei verschiedenen Durchmessern, die im Kit enthalten sind. 
Abgesehen von ihrem Durchmesser unterscheiden sich die Klammern in ihrer Form und 
sie haben Einstellungen. Jeder von ihnen sollte mit der längsten Lasche auf der 
Außenseite platziert werden, wie Sie auf den Bildern sehen können. 
 

 Reihenfolge der Montage. Bild 1. Platzieren Sie die kleine Klemme oben. (Öffnen Sie 
die Klemme, damit sie eingeführt werden kann). Befestigen Sie es mit einer M6x35 
Schraube, einer flachen Unterlegscheibe an der Außenseite und einer breitkrempigen 
Unterlegscheibe an der Innenseite, neben der Mutter.(A) 

-Platzieren Sie die kleine Klemme oben. (Öffnen Sie die Klemme, damit sie eingeführt 
werden kann). Befestigen Sie es mit einer M6x35 Schraube, einer flachen 
Unterlegscheibe an der Außenseite und einer breitkrempigen Unterlegscheibe an der 
Innenseite, neben der Mutter. (A) 
 

Bild 2 Befestigen Sie die vertikale Stützplatte an den zwei Klemmen mit M6x16 
Schrauben und breitkrempigen Scheiben auf beiden Seiten (B). 
 

 -. Befestigen Sie die große Winkelplatte an der vertikalen Stützplatte in der Position, die 
auf dem Bild zu sehen ist, und platzieren Sie eine Ø20x13 Buchse zwischen ihnen. (C) 
Befestigen Sie es mit einer M6x25 Schraube und breitkrempigen Unterlegscheiben auf 
beiden Seiten. 
 
 

-. Bild 3. Befestigen Sie die kleine Winkelplatte an ihrer längsten Seite am Ende der 
vertikalen Trägerplatte mit Schrauben M6x16 und breitkrempigen Scheiben (D). 

-  

-Machen Sie die gleichen Operationen auf der anderen Seite des Motorrads. Lassen Sie 
die Schrauben vorsichtig angezogen, um die endgültige Position einstellen zu können, 
außer denen, die die Klemmen befestigen. (Klemmen schließen nicht vollständig, auch 
wenn sie festgezogen sind). 
- Bild 4. Befestigen Sie die Verkleidung an ihrem oberen Teil an den abgewinkelten 
Platten mit zwei M6x16 Schrauben, einer flachen Unterlegscheibe an der Außenseite und 
einer breitkrempigen Unterlegscheibe an der Innenseite (E). 

- Bild 5. Befestigen Sie die Verkleidung an ihrem unteren Teil an den großen 
Winkelplatten mit zwei M6x16 Schrauben, einer flachen Unterlegscheibe an der 
Außenseite und einer breitkrempigen Unterlegscheibe an der Innenseite (F). 

- Adjust the position of the panel and once it is centered you must tighten the screws, first 
those that connect the panel to the angle panels and then gradually all the others. The 
screws that secure the panel to the panels must be tightened slightly to prevent the 
material from breaking. 

- Sowohl die Klammern als auch alle Platten sind aus rostfreiem Stahl. 
 

  
 
 
 
 

 

 


